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Vyznac barevné na ¢okoladé,
tydi i ciferniku jejich polovinu,
tretinu a Sestinu. Jaka cast zlistane
na Cokoladé, na tyci a na ciferniku
nevybarvena?

J& jsem nasel Ctyri
razné obdélniky
a kazdy je ze 20 drivek.

Je mozné,

Ze oba maji
pravdu?

Ja jsem jich
nasla 8 a také
je kazdy ze
20 drivek.

Teplota lektvaru na zacatku
je 27 stupn. Jaka bude teplota
lektvaru po jeho dokonceni?

HEJNEHO METODA

Zaslouzena radost z poznavani



o Modrych knih je o jednu vice nez Cervenych: Myslim si, Ze to ma )

G byt takto: C = M

8
Kdo ma pravdu? Zddvodni.

Ja jsem si to zapsal
takto:C=M +1.

{ 9.0 FILIP

D M.

Mné to J& to mam
vychazi takto: jesté jinak:
M = C - 1 M = C + 1

EMIL

GITA

o Zapis situace:

a) Rohlikd a housekje ¢) Klukd bylo ve e) Cervenych aut
dohromady 12. tridé o 6 méné nez bylo na parkovisti
holek. dvakrat vice nez
b) Jablek bylo o 5 vice modrych aut.
neZ hrusek. d) Usetka CDjeo3cm
O O delsi nez AB. f) Cena lizatka je

fikrat mensi nez
OOO 3cm ZZnajogurtu.
Q0O A B

Zapis.

a) Cislo v modré obalce je 0 5 vétsi nez &islo v zelené obalce.

b) Cislo ve Zluté obélce je o 8 mensi nez ¢&islo v ervené obdlce.
c) Cislo v riizové obalce je dvakrat vétsi nez ¢islo v hnédé obalce.

d) Cislo v ¢erné obalce je tfikrat mensi nez &islo ve fialové obalce.

@ Jepravda, zeM+C=7? 15
© U tlohy b) je obrazek jednou z konkretizaci textu. U alohy d) obréazek piesné odpovida textu.




7. PRACE S DATY

Vsichni zaci z tFidy 5. B si volili obéd ze tfi moznosti.
Jejich volbu ukazuje graf.

12
10
8
6
4
Odpovéz na otazky: 2
a) Ktery obéd si vybralo 0
nejV|'ce zaka? téstovinovy buchty fizek
b) Kolik zaku je ve tridé? salat

c) Jaka cast zaku tridy si vybrala fizek,
jaka buchty a jaka téstovinovy salat?
d) Jaka cast zakd si nevybrala fizek?
e) Jaka cast zaka si nevybrala téstovinovy salat?

o Reditel jedné gkoly si udélal préizkum o oblibenosti predmétdl.
Jako vysledek prizkumu zverejnil tento vysecovy graf.

a) Ktery predmét je nejobliben&jsi? [l Matematika

b) Ktery pfedmét je nejméné oblibeny?
c) Ktery predmét je v oblibenosti

na tfetim misté?
d) Které predméty ma oblibené

Télesna
vychova

. Informatika

p ¥ v . vile Hudebni
vice nez ¢tvrtina zak(? vychova
Zdavodni své odpovédi. Cesky
jazyk
aci pracuji s daty. Tim se rozviji jejich informacni gramotnost. 31

0
@E E @ Zaci odpovidajf na otazky pouze podle obrazku, ne podle &sel (pota).
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14. RACIONALNI CiSLA

o Ctverec o strané 1dm mame polepit papirovymi ¢tverecky o strané a) 5 cm,
b) 2 cm, ¢) 2,5 cm, d) 1cm, e) T mm. Kolik takovych ctvereckl potrebujeme?

a Ctverec o strané 2 dm mame polepit a) 4, b) 9, c) 16, d) 25 stejnymi
papirovymi Ctverecky. Jaka je délka strany jednoho ctverecku?

o Na obrazku je ¢tverec vytvoreny
ze 100 ctvereckd. Jeden Ctverecek S
je tedy 35 celého Ctverce.

Zlomek 35 miizeme zapsat také jako desetinné Cislo

0,01, coz ¢teme ,nula celd jedna setina”.

Zapis pomoci zlomku i desetinného disla, jaka cast Ctverce je vybarvena Sedé
a jaka modfre.

a) [ b) c)

3
>

Kira tvrdi, Ze u Ulohy b) je modra ¢ast 0,5 Ctverce.
Ariana tvrdi, Ze je to 0,50 ctverce. Kdo ma pravdu?

Zjisti, o kolik se zménila teplota lektvaru, kdyz ¢arodéjnice Armida:

a) odebrala z kotliku tfi 9,
b) odebrala z kotliku dva 9,
c) odebrala z kotliku Ctyfi 9,
d) odebrala z kotliku Sest o

05 O

O +© +© Ucinné je Feseni pomoci manipulace. 59
@ Zikam Easto pomaha pracovat se skutegnym metrem (decimetry i centimetry).
© Pokud odebereme z kotle modry mrazivy kamen 2, tak se teplota lektvaru zvysi o 2 stupné.




